
 

Obrazec za poročilo predstavnika NVO za obdobje od JUNIJA do DECEMBRA 2025

Rok za posredovanje poročila: 3. 2. 2026

Dodatne informacije: info@cnvos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da
se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine…), nam to prosim sporočite
na info@cnvos.si.

 

Ime in priimek predstavnika: *

Urša Regvar

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije,
skupine):  *

 Delovni skupini za pomoč pri implementaciji Pakta o migracijah in azilu 

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je
telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz.
dnevne rede srečanj.
*

Sestanek v juniju je bil slican 3 sestanek delovne skupine namenjen obravnavnaju Nacionalne strategije za i
mplementacijo Pakta o migracijah. V septembru smo bili kot predstavniki NVO povabljeni na sestanek na M
NZ, kjer so nam prestavili svoje stališče do podanih komentarjev na predlagano zakonodajo. Pridobili smo tu
di informacijo da je v pripravi nov, spremenjen predlog zakona. Po tem sestanki niso bili več organizirani. No
vega predloga zakona MNZ ni več želel deliti z predstavniki NVO zato ga nismo imeli priložnosti pokomentir
ati. Prav tako nismo prejeli informacije v kateri fazi se novi predlog nahaja. V decembru smo na MNZ naslovi
li vprašanje na kakšen način se bo nadaljevalo delo komisije vendar odgovora nismo prejeli. 

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni
sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?
*

Ker novi Pakt v veliki meri spreminja postopke mednarodne zaščite ter pravice prosilcev bo sprememba zak
onodaje vplivala na aktivnosti NVO. Eno ključnih vprašanj je ali bodo NVO lahko opravljale pravno svetovanj
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e in zastopanje ter ali bodo lahko prevzemala zakonito zastopništvo mladoletnikov brez spremstva. Ker nism
o videli končnega predloga nove zakonodaje odgovori še niso jasni. 

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri
obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):
*

Kot predstavnica sem pripravila komentarje na prvi osnutek zakonodaje, nacionalne strategije in drugih pre
dlogov. Naša ključna stališča so zajemala: večje procesne pravice za prosilce v postopkih, zagotavljanje večj
eg nivoja varstva in pravic, pomembnost dostopa do trga dela, pomembnost vključenosti NVO ter potrebo p
o naslavljanju sistemskih pomankljivosti. 

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu
upoštevajo?  *

Delno. V kolikšni meri so bili naši predlogi upoštevani bo znano ko bomo videli zadnjo verzijo predloga zako
nodaje. 

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in
način dela...)?
*

V tem obdobju se je skupina prenehala redno sestajati. Poleg tega je MNZ izključilo NVO iz nadaljnjega dela. 
S predstavniki NVO namreč ne delijo informacij o fazi priprav implementacije, prav tako z nami niso delili za
dnjega osnutka predloga zakonodaje. 

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

ursa.regvar@pic.si

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna

gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je
namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih
organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah
CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o
svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika,
podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti
predstavnika.
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